

Privada

I Conferencia de Autoescuelas de Cataluña

El día 20 de octubre, organizada por SUTA-CC.OO. Federació d'Ensenyament de Catalunya, se celebró la primera Conferencia de Autoescuelas de Cataluña.

Se debatieron cuatro ponencias, que recogen la problemática general de un sector que se encuentra todavía en unos niveles de precariedad en las relaciones laborales impropios de un sistema democrático y al margen en la mayoría de los casos de la propia legalidad vigente.

Publicaremos los textos íntegros de las cuatro ponencias y hacemos desde estas páginas un llamamiento a todos los trabajadores del sector a que participen en las próximas elecciones y a que se organicen en sindicatos de clase como única forma para defender sus derechos y mejorar sus condiciones de trabajo.